

# तालबद्ध और रमणीय ट्राइबल व फोक डांस का मिश्रण हुए पेश

▶▶ ए.पी.जे. कालेज में राजेश्वरी कला महोत्सव का दूसरा दिन रहा नृत्य व संगीत को समर्पित



भांगड़ा की एक मुद्रा में बुवा, (मध्य) लावणी पेश करते हुए कालेज स्टूडेंट्स तथा (दाएं) दुर्गा पूजा के दौरान डांस पेश करते हुए स्टूडेंट।

जालंधर, 24 मार्च (रोहित सिद्ध): ए.पी.जे. एजुकेशन सोसाइटी की स्वर्ण ज्वेली समारोह में चल रहे राजेश्वरी कला महोत्सव का दूसरा दिन नृत्य और संगीत को समर्पित रहा। ए.पी.जे. कालेज ऑफ फाइन आर्ट्स के ड्राइंग में रॉब जोन सांस्कृतिक केंद्र प्रतिपाला व सांस्कृतिक संसाधन, धरत सरासर के सौजन्य से ट्राइबल व लोक नृत्यों का

अभोजन किया गया। ए.पी.जे. कला और सर्वज्ञ ग्रुप की को-फाउंडर एवं अध्यक्ष सुमन बल बरिंश व विजय बरिंश इस मौके पर मुख्य अतिथि थे। प्रोग्राम की शुरूआत दुर्गा पूजा से हुई। लोक नर्तकों और नृत्यंगनाओं ने अपनी भाव परिचयों, मुद्राओं तथा तालबद्ध नृत्य से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। संश्लेषण जहां आज पूरे भारत में दुर्गा पूजा बढ़े

होना लगा है मनाई जा रही थी वहीं लोक नर्तकों ने दुर्गा पूजा व महिषासुर मर्दिनी का कुशांग पेश कर सारी लड़कियां और लड़कियां का दिल जीता। ए.पी.जे. कालेज ऑफ फाइन आर्ट्स में मुझ से कालेज के गणमान्य व्यक्ति और कलाकारों का आन-जान सारा रहा। कालेज की विभिन्न डा. सुचरिता ठाकुर ने जालंधर शहर के क्षेत्रों का स्वरुत

किया तथा कालेज की उत्सवियों पर चर्चा की। उन्होंने रॉब जोन सांस्कृतिक केंद्र के अध्यक्ष सौभाग्यवंश का आभार व्यक्त किया। इसके बाद पंजाब के लोक नर्तकों की प्रस्तुति हुई जिसे दर्शकों ने खूब पसंद किया। बुधवार की प्रस्तुति ने बर्मा बांधा। भांगड़ा ने सभी को नचने पर मजबूर कर दिया। कालेज की अदभुत सफलता के लिए पंजाब ललित कला

अकादमी के अध्यक्ष दीवान मन्ना ने कहा कि ए.पी.जे. कालेज पूरे पंजाब का ही नहीं बल्कि पूरे उत्तर भारत का एकमात्र ऐसा इंस्टीट्यूट है, जहां पर अलग-अलग विषयों की पढ़ाई के साथ संगीत नृत्य, पेंटिंग, फोटोग्राफी, मूर्तिकला, वास्तुशास्त्र, फैशन डिजाइन, टेक्सायल डिजाइन और टैरिफर डिजाइन का अद्भुत व अनूठा संयोजन उपलब्ध है। यह कालेज

दूसरा शार्विनिकेशन बनने की ओर अग्रसर है। भांगड़ा का लोक नृत्य लावणी पेश किया गया। महाशयरी नृत्यंगनाओं ने रौबजब साहिबों पहनकर भृंगराज्यक लावणी को इसी तरीके से पेश किया। इसके बाद बिंदुआ पेश किया गया। इस समारोह के तीसरे और अंतिम दिन होने वाले बैल्ट डांस ग्रुप समुदाय के लिए आमंत्रण भी दिया।